



VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ PŘÁTELÉ,

„zas je tu, jaro je tu“, zpívá Lucie Bílá. Konečně se ho všichni ti, kteří se těšili na své zahrádky, na možnost vyrazit někam na kole nebo pěšky, dočkali. Tak doufejme, že nám přinese hodně sluníčka, vláhy, energie a dobré nálady. Ostatně k té by mohlo přispět i dubnové vydání Milevského zpravodaje, které Vám právě přinášíme. Ať se Vám líbí!

Až půjdete na procházku, zastavte se Na Vinicích. Dokončuje se tam obnova vodní nádrže, která byla do poloviny 60. let využívána jako městské koupaliště. Nyní nám poslouží nejen jako zásobárna vody a sportovní rybník pro milevské rybáře, zároveň učiní tuto příměstskou lokalitu ještě atraktivnější.

V průběhu března začaly plánované práce na Husově náměstí. Pár týdnů si počkáme, ale věříme, že po osazení veškerého vybavení, úpravách zeleně a vybudování parkoviště budete spo-

kojeni. Firma Stavitelství Vácha se vehementně pustila do rekonstrukce domu kultury, jejímž výsledkem bude mj. zateplení budovy, nová fasáda, střecha nebo venkovní kreativní učebna. Kromě těchto viditelných akcí probíhá celá řada přípravných prací a důležitých jednání: se ZVVZ o budoucnosti centrálního vytápění města, s premonstráty o pronájmu a vybavení kostela sv. Jiljí, s vedením ČSAD o přestavbě autobusového nádraží, s ministerstvem průmyslu a obchodu o rozšíření podnikatelského parku. Připravujeme projekt rekonstrukce Havlíčkovy ulice, jsou hotovy studie na výstavbu rodinných domů na Cukavě a U Václava. Je toho požehnaně, ale i díky skvělé spolupráci s kolegy z městského úřadu se to dá zvládnout.

Dámy a pánové, jaro je tu, tak si jej užijte ve zdraví a pohodě.

Ing. Ivan Radosta, starosta města

ZÁPISY DO ŠKOL

Zápis do základních škol
se pro školní rok 2025/2026
koná v pátek 4. dubna
od 14 do 17 hodin
a v sobotu 5. dubna
od 9 do 11 hodin:
1. ZŠ T. G. Masaryka,
2. ZŠ J. A. Komenského
Bližší informace naleznete
na webových stránkách škol.

Zápis do mateřských škol
se pro školní rok 2025/2026
koná ve středu 7. května
od 13 do 16:30 hodin:
MŠ Klubíčko, MŠ Kytička,
MŠ Pastelka, MŠ Sluníčko



INFORMACE Z RADY

RADA MĚSTA MILEVSKA DNE 24. 2. 2025

- Schválila přidělení bytů v domě s pečovatelskou službou.
- Schválila výstavbu retenční nádrže nad Suchanovým rybníkem.
- Schválila pacht pozemku parc. č. 1013 v k. ú. Rukáveč.
- Schválila opravu jímky u čp. 13 v místní části Dmyštica.
- Vyhlásila výběrové řízení na veřejnou zakázku zpracování projektové dokumentace „Milevsko, ul. Havlíčkova – rekonstrukce komunikace a sítí“ a pověřila odbor investic a správy majetku připravit zadávací dokumentaci pro zpracování projektové dokumentace „Milevsko, ul. Pod Farou – rekonstrukce komunikace a sítí“.
- Jmenovala Ing. Veroniku Hřebejkovou členkou Sportovní komise Rady města Milevska.

RADA MĚSTA MILEVSKA DNE 17. 3. 2025

- Souhlasila s kácením dřevin rostoucích mimo les na pozemcích ve vlastnictví města Milevska.
- Schválila podporu Náboženské obci Církve československé husitské v Milevsku na Koncert duchovní hudby.
- Schválila výběr dodavatele na Studii bytového domu čp. 235, ul. 5. května, Milevsko.
- Schválila finanční dar pro SDH Milevsko a SDH Velká.

téměř 46 milionů korun, což dokládá odhodlání městských orgánů s velmi omezeným rozpočtem postupně zlepšovat kvalitu dodávaného tepla.

Jedním z klíčových projektů byla rozsáhlá modernizace teplovodu v ulici J. A. Komenského, která proběhla v roce 2016. Tato investice ve výši téměř 11 milionů korun přinesla nejen zvýšení spolehlivosti dodávek tepla, ale také přispěla k úsporám energie a k efektivnější distribuci tepla a minimalizaci tepelné ztráty. Dalším významným krokem v oblasti tepelného hospodářství byla obnova rozvodů ústředního topení a teplé užitkové vody v lokalitě Věžák, k níž došlo v roce 2019. Tato investice překročila 15 milionů korun a zaměřila se na výměnu zastaralých potrubí a zajištění lepší funkčnosti celého systému.

Město si je vědomo toho, že modernizované a efektivní systémy rozvodu tepla pomáhají snižovat energetickou náročnost a zlepšují celkovou kvalitu života, proto v této činnosti pokračuje. Již v loňském roce začalo s přípravou dalších etap obnovy, tentokrát v lokalitě ulice Libušina a B. Němcové.

S těmito investicemi se město posouvá směrem k modernímu a udržitelnému tepelnému hospodářství, které nejenže splňuje současné požadavky, ale také se připravuje na výzvy budoucnosti. Věříme, že pokračující úsilí o zlepšení tepelné infrastruktury přinese obyvatelům města větší komfort a lepší životní prostředí.

Ing. Hana Jánová, tajemnice MěÚ Milevska

V sobotu **12. dubna** proběhne v Milevsku tzv.

ŽELEZNÁ SOBOTA.

Kovový odpad umístíte v pátek večer nebo v sobotu v časných ranních hodinách na okraj chodníku, příp. jiné vhodné místo. Svaz zajišťuje firma Fast kovošrot s. r. o. Případné dotazy volejte na mob. 777 271 505, 777 271 504.



POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD PRO ROK 2025

Dovolujeme si připomenout, že se blíží termín splatnosti místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, který je splatný pro poplatníky přihlášené k pobytu v Milevsku do 30. dubna. Sazba poplatku činí 684 Kč za osobu a kalendářní rok. Vlastníci nemovitých objektů, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, platí rovněž 684 Kč se splatností do 31. května.

Na osvobození nebo úlevu od placení poplatku má nárok osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení k pobytu v Milevsku. Tento nárok je nutné ohlásit a doložit nejdéle do 31. prosince kalendářního roku, ve kterém se osvobození nebo úleva uplatňuje.

Úleva od placení poplatku se poskytuje studentům do 26 let ubytovaným mimo město a důchodcům pobývajícím část roku v rekreačních objektech. Osvobození jsou občané pobýající déle jak 6 měsíců v zahraničí, osoby ve výkonu trestu odnětí svobody, osoby zdržující se ve zdravotnických zařízeních déle jak 3 měsíce a osoby umístěné v některých typech sociálních zařízeních (např. v dětském domově, domově pro seniory, domově pro osoby se zdravotním postižením). Dále lze osvobodit osoby, které jsou zároveň poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a mají v této jiné obci bydliště.

Poplatek můžete uhradit v hotovosti i platební kartou v pokladnách obou budov MěÚ Milevsko (nám. E. Beneše 420 a Sažinova 843). Dále lze poplatek uhradit poštovní poukázkou nebo bezhotovostním převodem na účet města Milevska číslo 19-640992319/0800. Při bezhotovostní platbě uvádějte vždy jako identifikaci poplatníka správný variabilní symbol, který vám byl přiřazen v evidenci poplatku za odpad. Pokud budete platit jednou bezhotovostní platbou za více osob, je třeba nahlásit správci poplatku jména, data narození a bydliště všech osob, za které je poplatek odváděn. To můžete udělat e-mailem, telefonem nebo prostřednictvím formuláře pro vyžádání variabilního symbolu na internetových stránkách města Milevska. Kontakt na správce poplatku Pavlína Zdenkovou je: e-mail pavlina.zdenkova@milevsko-mesto.cz, tel. 382 504 132.

Pokladní hodiny:

Pondělí	08:00–11:30	12:30–17:00
Úterý	08:00–11:30	
Středa	08:00–11:30	12:30–17:00
Čtvrtek	zavřeno	
Pátek	08:00–11:30	12:30–13:00

Pavlína Zdenková, Ekonomický útvar MěÚ Milevska

V MĚSÍCI ÚNORU 2025 OSLAVILI ŽIVOTNÍ VÝROČÍ

a zároveň souhlasili se zveřejněním v Milevském zpravodaji:

80 let

Josef Zámečník
Miroslava Radostová
Josef Kolář
Jiří Černý
Hana Žáková

90 let

Jarmila Ješinová
Anastázie Petráková

91 let

Zdeněk Vacek
Helena Vlnatá
Alena Šitnerová

85 let

Blažena Dlouhá
František Hejný
Valentína Polesná
Marie Hružová
Ludmila Pisingerová
Josef Falada

92 let

Květuše Housková

101 let

Jan Klicman

MODERNIZACE A ROZVOJ ROZVODŮ TEPLA

Město Milevsko aktivně investuje do rozvoje a obnovy tepelného hospodářství, což se projevuje pravidelnými opravami a rekonstrukcemi rozvodů tepla a výměňkových stanic, které jsou v jeho majetku. Celkové investice od roku 2010 dosáhly

I VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ

V úterý 4. března se v obřadní síni Městského úřadu Milevsko uskutečnila malá odpolední slavnost vítání dětí. Mezi občany města přivítala třináct nových občánek paní místostarostka Markéta Honzíková. Dárkem pro děti byla kytička, Rodný list Jihočecha a finanční dar ve výši 7 000 Kč, na kterém se rovným dílem podílí město Milevsko a Jihočeský kraj. S pásmem básniček vystoupily děti z MŠ Sluníčko.



Zleva Sofie Pavlátová, Valentýna Menčíková, Jakub Šimák, Dominik Pavlečka a Isabela Kubešová.



Zleva Samantha Volfová, Veronika Čiháková, Jan Horný, Martin Kdolský, Maxmilián Babor, Eduard Jeništa a Ana Šimotová.

Město Milevsko hledá

Jedatele společnosti SPOS s.r.o.



Hledáme parťáka, který má:

- pozitivní vztah ke sportu
- chce se podílet na investičních projektech a věří si v oblasti správy nemovitostí
- orientuje se v problematice veřejných zakázek
- má zkušenosti s vedením týmu a nebojí se žádné výzvy

Hledáme týmového hráče, který přistupuje profesionálně k práci i kolegům.

Více info na úřední desce města Milevska a na webu milevsko-mesto.cz nebo zavolej, napiš paní místostarostce: marketa.honzikova@milevsko-mesto.cz, tel. 382 504 124

POŠLI PŘIHLÁŠKU DO VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ DO 17. 04. 2025

I SLOUPEK MĚSTSKÉ POLICIE



• Rozbitá cyklistická přilba a několik šrámlů bylo výsledkem potyčky skupinky školou povinných dětí, které se dne 5. března chvilku před pátou hodinou na pumptrackové dráze nedokázaly vzájemně domluvit, kdo a jak bude jezdit. Spor se vyostřil natolik, že přihlízející lidé na místo přivolali hlídku strážníků, která děti musela zkrotit. Spor dětí byl následně ukončen a celá situace dále řešena s jejich rodiči, kteří se mezi sebou vzájemně dohodli na vyrovnání škody. Hlídky poté přislíbily, že si se svými potomky razantně promluví a učiní opatření, aby se toto příště již neopakovalo.

• V sobotu 8. března půl hodiny po poledni se na městskou policii obrátil muž se žádostí o pomoc s otravným opilcem, který se potácí v prostoru nákupní zóny v Blanické ulici, kde obtěžuje a vulgárně uráží zákazníky. Hlídka na místě zjistila, že se jedná o jí dobře známého pětapadesátiletého muže z Příbramska, který se takového jednání dopustil již po několikáté. Muž byl vulgární a drzý i ke strážníkům, kteří jej z místa vykázali a dohlédli na jeho přesun na autobusové nádraží, kde do příjezdu autobusu vystřízlivěl a následně z města odjel. Jelikož se jeho jednání opakuje, bude tento skutek postoupen jako přešůpek proti občanskému soužití k projednání příslušnému správnímu orgánu.

• Den poté, 9. března ve 23:13 hodin, si při noční kontrole hřbitova hlídka strážníků všimla neobvyklé záře mezi hroby. Při bližším ohledání místa bylo zjištěno, že se na jednom z hrobů vznítil velký plastový svícen a suchá květinová výzdoba. Hlídka oheň ihned zlikvidovala a místo během noci ještě několikrát zkontrolovala.

Městská policie Milevsko



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



NÁRODNÍ
PLÁN OBNOVY



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

PROJEKT

„ZPRACOVÁNÍ MÍSTNÍ ENERGETICKÉ KONCEPCE MILEVSKO“

JE FINANCOVÁN Z PROSTŘEDKŮ EVROPSKÉ UNIE

Z FONDU NEXT GENERATION EU, NÁRODNÍ PLÁN OBNOVY.

MĚSTO MILEVSKO MÁ SVOU MÍSTNÍ ENERGETICKOU KONCEPCI

Město Milevsko úspěšně dokončilo projekt „Zpracování místní energetické koncepce Milevsko“, jehož cílem bylo vytvoření strategického dokumentu pro efektivní využívání energie. Projekt probíhal od června do prosince 2024 a byl financován z prostředků Evropské unie, Ministerstva průmyslu a obchodu a Národního plánu obnovy – Fond Next Generation EU. Celkové náklady na zpracování dokumentu činily 478 000 Kč bez DPH, částku 430 000 Kč pokryla dotace.

Výsledná místní energetická koncepce se zaměřila na zvyšování energetické efektivity, podporu obnovitelných zdrojů a snižování emisí. Dokument stanovuje opatření, která mají zajistit dlouhodobou udržitelnost místního energetického systému a přispět k efektivnímu plánování energetického rozvoje města.



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



NÁRODNÍ
PLÁN OBNOVY



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU

ROZHOVOR S VEDOUCÍM ODBORU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ TOMÁŠEM ŘEZÁČEM



Od srpna roku 2024 má Městský úřad Milevska nového vedoucího odboru životního prostředí Tomáše Řezáče, kterého jsme požádali o rozhovor.

Můžete na úvod krátce přiblížit činnost odboru životního prostředí?

Odbor životního prostředí má na starost velké množství činností. Na úvod je třeba zmínit, že se zabýváme činností přenesené působnosti státní správy, ale i samosprávních činností. Z přenesené působnosti státní správy vykonáváme činnosti na úsecích myslivosti, lesního hospodářství, ochrany přírody a krajiny, ochrany zvířat proti týrání, rostlinolékařství, ochrany zemědělského půdního fondu, ochrany ovzduší, odpadového hospodářství, vodního hospodářství, rybářství a nově i činnosti stavebního úřadu na úseku vodních děl a vydávání jednotných environmentálních stanovisek pro potřebu celého ORP Milevska. K těmto činnostem dále vykonáváme činnosti v oblasti samosprávy, jako je péče o městské lesy, veřejnou zeleň, dětská hřiště, odpadové hospodářství města, městské studny a vodní díla ve vlastnictví města. Množství činností je tak značně obsáhlé, ale zároveň i poměrně hodně vzájemně provázané.

Proč jste se rozhodl přihlásit do výběrového řízení, co Vás lákalo na této pozici?

Důvodů k přihlášení se do výběrového řízení bylo několik. Jedním z nich bylo předchozí působení jako referent vodoprávního úřadu, díky čemuž jsem měl alespoň částečnou představu o tom, co by pozice vedoucího obnášela. Dalším důvodem byly i dobré vztahy všech na odboru a vědomí toho, že jsou tiito lidé schopni profesionálně vykonávat svou práci a hlavně dokáží všichni týmově pracovat, což je pro odbor životního prostředí zásadní. Osobním důvodem pak bylo mé vzdělání specializované na činnosti ve státní správě se zaměřením na několik specifických oborů, které se na odboru životního prostředí řeší. V oblasti samosprávy byla jedním z lákadel i možnost nahlédnout do problematiky města a možnosti změnit určité věci k lepšímu.

Jaké jsou vaše dosavadní pracovní zkušenosti? Setkal jste se pracovní také s oblastí činnosti odboru životního prostředí?

Mé pracovní zkušenosti nejsou příliš obsáhlé vzhledem k mému věku a faktu, že jsem teprve před dvěma roky dokončil studium, nicméně začaly už při studiu střední školy, kdy jsem začal brigádně pracovat jako konstruktér strojních zařízení. Na této pozici jsem pak průběžně pracoval i po celou dobu studia na vysoké škole, kde jsem občasné vypomáhal při projekčních činnostech v oblasti územního plánování. Pracovně jsem se s činností odboru životního prostředí setkal už v době studia na střední škole, kdy jsem z vlastní záliby ve strojích a technice začal pro Služby Města Milevska brigádně pracovat jako obsluha komunální techniky souběžně s brigádou konstruktéra. Obsluhu komunální techniky v podobě dálkově řízených sekaček či různých druhů traktorů jsem

vykonával až do konce loňského roku. Po ukončení vysoké školy jsem pak nastoupil na pozici referenta vodoprávního úřadu, kde jsem byl až do doby vyhlášení výběrového řízení na pozici vedoucího odboru.

Čemu byste se chtěl kromě běžné agendy zejména věnovat, jaké téma je pro vás aktuálně stěžejní?

Když zrovna vyjde čas na řešení jiných věcí mimo rámec běžných agend odboru, rád bych se věnoval několika věcem, které jsou však časově poměrně náročné. V první řadě je to postupné doplňování informací a vzdělávání se ve všech odvětvích odboru, která je opravdu náročné zkoordinovat a hlavně legislativně nastudovat při rozsáhlém množství změn zákonů. Dále bych se rád více věnoval i neustále se měnící problematice nového stavebního zákona, který se odboru životního prostředí dotýká. Rád bych měl aktuální přehled o všem, co se může týkat nejenom povolování vodních děl, ale i návaznosti na další agendy odboru. Kromě toho je také třeba podotknout, že v oblasti státní správy je odbor životního prostředí úzce spojen s odborem regionálního rozvoje jako jeden z dotčených orgánů při povolování staveb. Proto je pro mě důležité být dostatečně informován i v oblastech působnosti odboru regionálního rozvoje. Stěžejní téma, kterému bych se chtěl věnovat, asi nelze jednoduše vybrat vzhledem k širokému rozsahu odboru životního prostředí a situaci, která se díky změnám zákonů neustále mění. Pokud bych si měl vybrat stěžejní téma pouze v oblasti samosprávy, bylo by jím asi zaměření se na zlepšení kvality veřejných prostranství a jejich udržitelnosti vzhledem k možnostem Milevska, zvýšení ekologické stability území v okolí Milevska a zadrženi většího množství vody v krajině. Z technických témat jsou pro mě stěžejní hlavně opravy a rozvoj vodovodní a kanalizační sítě v Milevsku a místních částech, výstavba odálné kanalizační sítě a celkově lepší technický stav těchto sítí technické infrastruktury.

Máte nějaké konkrétní plány, které byste chtěl v dohledné době realizovat?

V oblasti samosprávy mám samozřejmě plány, které bych chtěl za odbor životního prostředí realizovat. Aktuálně se na odboru zaměřujeme na přípravu revitalizace zeleně v několika lokalitách Milevska a zajištění nových výsadeb. Dále aktuálně provádíme rekonstrukci nádrže Na Vinici (bývalé koupaliště) a připravujeme výstavbu nové retenční nádrže nad Suchanovým rybníkem pro zvýšení retenční kapacity v daném území. Kromě toho máme za odbor připravených i několik menších environmentálních projektů ve městě, které by měly dopomoci ke zlepšení mikroklimatu ve městě. V oblasti vodovodů a kanalizací pak spolupracujeme s odborem investic a správy majetku na přípravě projektové dokumentace na komunální čistírnu odpadních vod v obci Velká a přípravě projektových dokumentací na rekonstrukci kanalizační sítě pro ulici Havlíčkova. V oblasti státní správy pak zajišťujeme přípravu nového plánu územního systému ekologické stability, který bude sloužit jako územně analytický podklad pro rozhodování na území celého regionu.

Co byste na závěr rád vzkázal?

Určitě bych rád poděkoval všem kolegyním na odboru životního prostředí za vykonanou práci a chuť, se kterou ji vykonávají. Rád bych poděkoval i dalším kolegům z úřadu, kteří s námi na mnoha akcích spolupracují, a jako jeden tým si navzájem dokážeme pomoci.

Lidem, kteří k nám přijdou s jakoukoli žádostí nebo otázkou, bych rád vzkázal, že si vážím jejich času a trpělivosti při vyřizování, které může, například u stanovisek nebo stavebních povolení, trvat déle. I přes legislativní překážky se však snažíme vyřizovat vše v zákonných lhůtách i přes často nefunkční a značně nespolehlivé informační systémy státní správy.

Všem ostatním bych chtěl vzkázat, že budeme rádi, když se na nás obrátíte, kdykoli budete potřebovat pomoci s podáním nebo vyřízením žádostí. Zároveň bych chtěl však všechny požádat, aby při svých záměrech brali ohled na obecně platná pravidla a chovali se šetrně k životnímu prostředí. Přece jen tak jako máme všichni jenom jedno zdraví, tak všichni dohromady máme jen jedno životní prostředí, ve kterém žijeme, a byl bych moc rád, kdybychom v našem ORP měli životní prostředí alespoň tak dobré, jako je nyní.

Děkujeme za rozhovor.

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme jednotkám profesionálních i dobrovolných hasičů z Milevska, kteří zasahovali při požáru u bytového domu v ulici E. Destinové, za rychlý a profesionální zásah. Velké poděkování patří i panu Františkovi Štrubínskému a firmě Fast kovošrot s. r. o. za vstřícný a laskavý přístup a za bezplatný odvoz autovraků, a také Službám Města Milevska a panu Stanislavu Kotalíkovi za jejich ochotu a rychlost při likvidaci přístřešku po požáru.

Obyvatelé domu E. Destinové 745

MĚSTO MILEVSKO NA VELETRHU HOLIDAY WORLD 2025 V PRAZE



Dům kultury Milevsko, jako provozovatel Turistického informačního centra, úspěšně reprezentoval naše město na prestižním veletrhu cestovního ruchu Holiday World v Praze, který se konal ve dnech 14. – 16. března. Milevský stánek přilákal řadu návštěvníků, kteří objevovali bohatou kulturní nabídku, turistické možnosti i tradiční akce, které naše město každoročně pořádá. V sobotu navíc dorazily Milevské maškary, jejichž výprava se stala vrcholem prezentace. Pestré kostýmy a veselá atmosféra okouzly přítomné a přivedly k našemu stánku další zájemce. Návštěvníci se mohli také zapojit do soutěže o dárkovou tašku s propagačními materiály a drobnými dárky s milevskou tématikou, stačilo vyplnit kvíz o Milevsku. Veletrh nám také poskytl skvělou příležitost k navázání nových partnerství. Setkali jsme se s podnikateli, zástupci měst a odborníky na cestovní ruch, s nimiž jsme diskutovali o možnostech spolupráce, které mohou pomoci rozvoji turismu v Milevsku.

Děkujeme všem, kteří se u nás zastavili! Vaše podpora a zájem nás motivují k dalšímu rozvoji a zlepšování nabídky našeho města. Těšíme se na další společné projekty a nové návštěvníky!

Dům kultury Milevsko



ZAHÁJENÍ INVESTIČNÍ AKCE KULTURNÍ A KREATIVNÍ CENTRUM MILEVSKO



Vážení návštěvníci domu kultury, s potěšením vás informujeme, že město Milevsko, náš zřizovatel a majitel objektu, zahájilo investiční akci Kulturní a kreativní centrum Milevsko. V pondělí 3. března bylo předáno staveniště společnosti Stavitelství Karel Vácha a syn s. r. o.,

kteří sídlí v Hluboké nad Vltavou.

Projekt zahrnuje kompletní zateplení fasády domu kultury, novou střešní krytinu a novostavbu objektu v amfiteátru pro rozvoj kulturního a kreativního centra. Součástí projektu je také pořízení vybavení do nových prostor, což umožní rozšíření a zkvalitnění poskytovaných kulturních a kreativních služeb.

Tento projekt je financován z dotace poskytnuté Ministerstvem kultury ČR v rámci Národního plánu obnovy, výzva č. 0331/2023 – malá kulturní a kreativní centra, název projektu: „Kulturní a kreativní centrum Milevsko“, reg. č. projektu: 0331000013.

Během stavebních prací může dojít ke ztíženým podmínkám v okolí objektu. Omlouváme se za případné nepříjemnosti a děkujeme za pochopení.

Sledujte s námi proměnu domu kultury v moderní kulturní a kreativní centrum!

Dům kultury Milevsko

NOVÉ AUTOMOBILY PRO PEČOVATELSKOU SLUŽBU



Do organizace Sociální služby města Milevska, jejímž zřizovatelem je Město Milevsko, byly pořízeny dva nové automobily. Jedná se o vozy značky Volkswagen Caddy s plug-in hybridním pohonem. Cílem projektu financovaného Evropskou unií je pořízení nízkoemisních automobilů pro pečovatelskou službu města Milevska.

Nákup nových vozidel je dalším krokem k zajištění kvalitních sociálních služeb pro obyvatele Milevska a jeho okolí.

Název projektu: Pořízení automobilů pro Sociální služby města Milevska, registrační číslo projektu: CZ.31.6.0/0.0/0.0./23_066/0008017.

Mgr. Nina Fialová, Sociální služby města Milevska

STŘÍPKY Z MINULOSTI

DOBA A PENÍZE

PRVNÍ REPUBLIKA A PROTEKTORÁT

(Dokončení z minulého čísla)

1928

Měsíční plat dělníka	510 - 590 Kč
Měsíční plat horníka	940 Kč
Měsíční plat úředníka	1 360 Kč
Měsíční plat předsedy vlády	5 800 Kč
Měsíční plat ministra	5 000 Kč
Měsíční plat univerzitního profesora	5 000 Kč
Měsíční příjem nejlépe placené herečky tehdejšího Národního divadla (O. Scheinpflugová)	5 800 Kč

Kilogram chleba	3,40 Kč
Kilogram brambor	0,95 Kč
Kilogram vepřového masa	16,90 Kč
Litř mléka	1,95 Kč
Kilogram másla	25,75 Kč
Vejsce (1 ks)	0,85 Kč
Kilogram cukru	6,20 Kč
Půllitř piva	1,30 Kč

Pánská košile	24,90 Kč
Pánský oblek	698,30 Kč
Dámský oblek	571,60 Kč
Pánské boty	100 Kč
Střihání vlasů	4 Kč
Jízdné vlakem (20 km)	4,40 Kč
Osobní automobil Praga Piccolo	15 200 Kč

Milevsko, červenec 1941

Roční plat starosty města V. Kulmana	12 000 K
Roční plat obecního tajemníka K. Duchoně	30 993 K
Roční plat obecní pokladní A. Káralové	19 805 K
Roční plat účetního R. Petřeka	24 925 K
Roční plat městského písaře J. Stejskala	10 707 K
Roční plat městského hajného V. Vopeláka	15 766 K
Roční plat městského strážníka J. Jeřábka	13 167 K
Roční plat městského strážníka F. Kothery	19 166 K
Roční plat městského strážníka A. Břicháčka	15 127 K
Roční plat městského strážníka A. Suchana	14 913 K
Roční plat městského strážníka J. Jahody	17 461 K
Roční plat ponocného J. Peterky	16 763 K
Roční plat zvoníka u sv. Bartoloměje	1 911 K
Roční plat M. Žemličkové za výpomoc v mat. škole	1 500 K
Roční plat K. Duchoně za vedení kroniky	300 K
Měsíční plat B. Borešové – úklid na radnici	400 K

(St. okresní archiv Písek, Archiv M. Milevska, kn. 697)

Milevsko, červenec 1941

Pšeničná mouka (1 kg)	3,70 K
Žitný chléb (1 kg)	2,80 K
Rohlík (1 ks)	0,30 K
Brambory (1 kg)	2,30 K
Pivo výčepní světlé (1 litr)	4,40 K
Plzeňské pivo Prazdroj (1 litr)	6,40 K
Sodová voda (0,5 litru)	1,20 K
Limonáda (0,5 litru)	1,80 K
Kostkový cukr (1 kg)	7,20 K
Svíčková bez kostí (1 kg)	29,20 K
Telecí řízký (1 kg)	29,40 K
Vuřty obyčejné (1 kg)	20 K
Párky (1 kg)	24 K

Z jídelničky hotelu Modrá hvězda v Milevsku:

Polévka hovězí	1,50 K
Telecí maso s bramborem nebo rýží	8 K
Hovězí guláš s bramborem	7 K
Černá káva	2 K

Mužský oblek vlněný	1 258 K
Mužský raglán (zimník)	825 K
Ženské šaty z umělého hedvábí	150 - 250 K
Ženské punčochy z umělého hedvábí	16 - 23 K
Mužská košile flanelová	58 K
Dětské punčochy bavlněné	15 K

(St. okresní archiv Písek, fond Okresní úřad Milevsko, kart. 479)

Pozn. Protektorátní koruny se označovaly jen zkratkou K.

Vladimír Šindelář – Milevské muzeum



Obchod Pavla Tvrdivka na milevském náměstí, dům čp. 8-9 (1922).
Pohlednice ze sbírky Milevského muzea



Milevské náměstí s radnicí ještě před stavební úpravou (1932).
Pohlednice ze sbírky Milevského muzea

KULTURA A SPORT

4/2025

MILEVSKÉ KINO

5. KVĚTNA 117 | TEL.: 382 521 216
www.milevskem.cz

BIO SENIOR – HOLKA OD VEDLE

čtvrtek 3. 4. 15:00

ČR – Komedie, Romantický – Příběh třicetileté Kristýny, která se rozhodne vzdorovat očekávání svých rodičů a najít si vlastní cestu ke štěstí.

ČESKÉ ZNĚNÍ, 90 min. vstupné: 80 Kč

MINECRAFT FILM

čtvrtek 3., pátek 4., sobota 5. 4. 20:00

USA – Dobrodružný, Akční, Rodinný – Vítejte ve světě Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití!

DABING, 100 min. vstupné: 130 Kč

POHÁDKOVÁ NEDELE – KROPÁČEK MÁ ANGÍNU

neděle 6. 4. 15:00

Československo – Odpolední promítání kreslených a loutkových filmů pro nejmenší.

ČESKÉ ZNĚNÍ, 73 min. vstupné: 60 Kč

MOŘE NA DVOŘE

neděle 6. 4. 20:00

ČR – Komedie – Moře na dvoře je film, který vás dobře naladí, slibuje scenárista a režisér Martin Horský, autor diváckého hitu Ženy v běhu.

ČESKÉ ZNĚNÍ, 102 min. vstupné: 140 Kč

NOVOKAIN

čtvrtek 10. 4. 20:00

USA – Akční, Komedie – Říkají mu Novokain, protože díky závažnému postižení necítí fyzickou bolest. Unesli byste někomu takovému přítelkyni?

TITULKY, 110 min., do 15 let nepřístupný vstupné: 150 Kč

BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠILENÁ

pátek 11. 4. 20:00

VB, USA, Francie – Komedie, Romantický – Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající. Zkrátka taková, jakou ji máme rádi.

DABING, 130 min. vstupné: 140 Kč

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT!?

sobota 12. 4. 20:00

ČR – Komedie – V hlavních rolích Miroslav Donutil a Bolek Polívka.

ČESKÉ ZNĚNÍ, 100 min. vstupné: 150 Kč

DIVADLO V KINĚ – SRNKY

neděle 13. 4. 20:00

ČR – Komedie – Oceňovaná inscenace pro otrlější diváky. Bláznivá komedie z Divadla Na Fidlovačce o outsidersch s kuriózními osudy.

ČESKÉ ZNĚNÍ, 88 min., do 15 let nepřístupný vstupné: 130 Kč

PRÁZDNINOVÁ DÍLNA + MUFASA: LVÍ KRÁL

čtvrtek 17. 4. 09:00

USA – Animovaný, Rodinný, Dobrodruž-

ný – Nejprve nás čeká velikonoční tvoření a poté se můžete těšit na promítání animáku o lvíčku Mufasovi.

DABING, 118 min. vstupné: 80 Kč



BIO SENIOR – BRIDGET JONESOVÁ: LÁSKOU ŠILENÁ

čtvrtek 17. 4. 15:00

VB, USA, Francie – Komedie, Romantický – Bridget Jonesová se vrací. Už je zase sama, praštěná, tápající a lásku hledající.

DABING, 130 min. vstupné: 80 Kč

VYŠEHRA D VJE

čtvrtek 17., pátek 18., sobota 19., neděle 20. 4. 20:00

ČR – Komedie – S heslem dvojky jsou lepší než jedničky se vrací na scénu výstřední fotbalista Lavi.

ČESKÉ ZNĚNÍ, 110 min., do 15 let nepřístupný vstupné: 160 Kč



ODVÁŽNÁ VAIANA 2

pátek 18. 4. 17:30

USA – Rodinný, Animovaný – Vaiana s Mauim se vydávají na dobrodružnou cestu plnou nástrah.

DABING, 95 min. vstupné: 130 Kč

PADDINGTON V DŽUNGLI

sobota 19. 4. 17:30

USA – Animovaný, Dobrodružný – Oblíbený mēda, známý milovník marmelády, je tentokrát ztracen v džungli při vzrušujícím dobrodružství, ve kterém jde o hodně.

DABING, 106 min. vstupné: 140 Kč

SNĚHURKA

neděle 20. 4. 17:30

USA – Animovaný, Rodinný – Od studia Disney, živě hraný muzikál, který je předobrazem klasického filmu studia z roku 1937.

DABING, 101 min. vstupné: 140 Kč

HŘÍŠNÍCI

čtvrtek 24. 4. 20:00

USA – Horror, Thriller, Fantasy – Režisér Ryan Coogler přichází ve filmu Hříšníci s novou vizí vnímání strachu.

TITULKY, do 15 let nepřístupný, 137 min. vstupné: 130 Kč

PANDA A JÁ

pátek 25., sobota 26., neděle 27. 4. 17:30

Francie – Rodinný, Dobrodružný – Jedinéčné dobrodružství pro celou rodinu. Od tvůrců filmů Mia a bílý lev a Ella a černý jaguár.

DABING, 99 min. vstupné: 150 Kč

UNTIL DAWN

pátek 25. 4. 20:00

USA – Horror, Drama – Rok poté, co Melanie záhadně zmizela, se její přátelé vydávají do odlehlého údolí a hledají odpovědi.

TITULKY, 94 min., do 15 let nepřístupný vstupné: 150 Kč

ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE

sobota 26., neděle 27. 4. 20:00

ČR – Dokumentární, Road movie – Dan Příbání má to nové auto, a tentokrát plave. Dokáže ale doplnout až do Mongolska?

ČESKÉ ZNĚNÍ, 125 min., do 12 let nepřístupný vstupné: 140 Kč

DŮM KULTURY

NÁDRAŽNÍ 846 | TEL.: 383 809 200
www.milevskem.cz

TOULKY ZA POZNÁNÍM – BALI A SINGAPUR

úterý 1. 4. 18:00

Oblíbený cestovatel s handicapem Jakub Greschl opět v Milevsku.

loutkový sál vstupné: 50 Kč

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU – PŘEDNÁŠKA

středa 2. 4. 16:00

Náhradní setkání za zrušený termín 12. února.

loutkový sál

JARNÍ DĚTSKÁ BURZA

sobota 5. 4. 09:00–12:00

Rezervace prodejních míst na e-mailu kurzy@milevskem.cz nebo telefonu 383 809 200.

DK Milevsko vstupné: zdarma

KOLLÁROVCI

neděle 6. 4. 15:00

Hudebně zábavná show.

velký sál + balkon vstupné: předprodej od 450 Kč, na místě 500 Kč



LOUTKOVÉ DIVADLO PRO ŠKOLKY

pondělí 7. 4. 08:15, 09:15 a 10:15

O vodníkovi a víle Amálce.

loutkový sál

DIVÁDELKO PRO ŠKOLY

úterý 8. 4. 08:30 a 10:30

Na žáky milevských škol čeká představení Pohádky z našeho statku a Divadelní učebnice.

velký sál

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA VNITRA

úterý 8. 4. 12:00-15:00
Mobilní pracoviště zdravotní pojišťovny.
učebna 2

TRAVESTI SHOW – HOSTINEC U MARUNY

úterý 8. 4. 19:00
Co všechno se dá zažít v jedné vesnické hospůdce během přípravy hasičského plesu?
velký sál + balkon vstupné: od 490 Kč

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU – PŘEDNÁŠKA

středa 9. 4. 16:00
Berounsko, to není jen Karlštejn.
loutkový sál

TOMÁŠ HANÁK – KUBA – RÁJ NA ZEMI?

čtvrtek 10. 4. 19:00
Užijte si pohled na Kubu – ostrov mnoha tváří z perspektivy známého českého herce Tomáše Hanáka.
velký sál vstupné: předprodej 290 Kč, na místě 350 Kč

VELIKONOČNÍ STEZKA S ÚKOLY

pátek 11. až pondělí 21. 4.
Procházka plná velikonočních úkolů. Vyrážíte můžete z ulice 5. května po žluté turistické značce až k fotopointu na Zvíkovci.

FOTOSOUTĚŽ JARNÍ DEKORACE

pátek 11. až pondělí 21. 4.
Vytvořte jarní nebo velikonoční dekoraci, umístěte ji na fotopoint a zašlete fotografii na soutez@milevskem.cz. Na výhru se mohou těšit 3 výherci.

A+A TOUR 2025 – ALKEHOL & ARAKAIN V MILEVSKU

pátek 11. 4. 19:00
Buďte s námi u oslavy dvou českých hudebních legend! Arakain oslaví 43 let, Alkehol 33 let na scéně!
DK Milevsko + balkon vstupné: předprodej od 599 Kč, na místě od 699 Kč

POHÁDKA – TRABLE VODNÍKA TONÍKA

neděle 13. 4. 15:00
Vodník Toník je poslední vodník u nás, který už dávno neloví dušičky do hmičku.
velký sál vstupné: předprodej 80 Kč, na místě 100 Kč

JARNÍ ARANŽOVÁNÍ

úterý 15. 4. 17:30
Vytvořte si jarní dekoraci s Dagmar Kolingrovou. Rezervace do 8. dubna na čísle 383 809 200 nebo na e-mailu kurzy@milevskem.cz.
učebna 4 cena včetně materiálu: 550 Kč

CYKLUS PŘEDNÁŠEK O ZAHRADNÍ ARCHITEKTUŘE

středa 16. 4. 18:00
I. Středověké zahrady. Ve spolupráci s Nonchalance.
loutkový sál vstupné: předprodej 80 Kč, na místě 100 Kč

PRÁZDNINOVÁ DÍLNA + MUFASA: LVÍ KRÁL

čtvrtek 17. 4. 09:00
Čeká nás velikonoční tvoření a animovaný film o dobrodružství mladého lva.
Milevské kino vstupné: 80 Kč

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU – EXKURZE VOTICKO

středa 23. 4.

POCHOD PROBOUZEJÍCÍ SE PŘÍRODU MILEVSKA A KOVÁŘOVSKA

sobota 26. 4. 07:30-09:30
Trasy pěší 6, 10, 16 a 26 km, cyklotrasy 28 a 40 km. Cíl pochodu je restaurace Na Křižovatce do 16 hodin.
start od DK Milevsko

JARNÍ KONCERT SBORŮ

sobota 26. 4. 17:00
Účinkuje Milevský smíšený sbor a Smíšený pěvecký sbor Famiredo.
Synagoga vstupné: 80 Kč, školní děti 30 Kč

DIVADLO – CHUDÁK MANŽEL

neděle 27. 4. 19:00
Komedie o bohatém muži, který se neoženil z lásky, ale z touhy po šlechtickém titulu.
velký sál vstupné: předprodej 100 Kč, na místě 140 Kč, členové SK ZVVZ Milevsko 50 Kč

TOULKY ZA POZNÁNÍM – SÁM S OCEÁNEM

úterý 29. 4. 18:00
Dechberoucí vyprávění v podání cestovatele Tomáše Kúdely.
loutkový sál vstupné: 50 Kč



TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC

středa 30. 4. 17:00
DK Milevsko ve spolupráci s Maškarním sdružením chystá oblíbené pálení čarodějnic. Těšit se můžete na dětské hry, zapálení vatry nebo koncert kapely V4Ka.
amfiteátr DK

PŘIPRAVUJEME:

16. SETKÁNÍ MOTORKÁŘŮ S POŽEHNÁNÍM NA CESTU V MILEVSKU

sobota 3. 5. 12:00
Zveme Vás na oblíbené zahájení motorkářské sezony.
náměstí E. Beneše vstupné: zdarma

ODPOLEDNE S DECHOVKOU BOŽEJÁCI

sobota 3. 5. 15:00
Přijďte si s námi zazpívat i zatančit.
velký sál vstupné: předprodej 150 Kč, na místě 200 Kč

POHÁDKA – O TŘECH NEPOSLUŠNÝCH KŮZLÁTKÁCH

neděle 4. 5. 15:00
Veršované loutkoherecké představení vycházející z klasické pohádky.
velký sál vstupné: předprodej 80 Kč, na místě 100 Kč

CYKLUS PŘEDNÁŠEK O ZAHRADNÍ ARCHITEKTUŘE

středa 14. 5. 18:00
II. Renesanční zahrady. Ve spolupráci s Nonchalance.
loutkový sál vstupné: předprodej 80 Kč, na místě 100 Kč

GALERIE M

NÁM. E. BENEŠE 1 | TEL.: 382 522 082
www.galeriem.cz

VERNISÁŽ – FOTOGRAFIE

úterý 1. 4. 17:00
Zahájení výstavy Fotografie od Skupiny TeriFoto Sokola Písek.
vstupné: zdarma

VÝSTAVA – FOTOGRAFIE

středa 2. až pátek 25. 4.
Výstava Skupiny TeriFoto Sokola Písek. Spolek nadšených fotografů představí svou nejnovější tvorbu.
vstupné: dospělí 30 Kč, děti, ZTP, senioři 15 Kč

WORKSHOP – VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ

úterý 15. 4. 14:00-17:00
Vytvořenou velikonoční dekoraci si můžete odnést domů, nebo ji umístit na fotopoint a zapojit se do soutěže.
vstupné: 30 Kč

PRÁZDNINOVÁ DÍLNA V KINĚ

čtvrtek 17. 4. 09:00
Pro děti je přichystané tematické tvoření a promítání pohádky.
vstupné: 80 Kč

HUDEBNÍ SKLEPY – JAN HRUBÝ A PŘÁTELÉ

čtvrtek 17. 4. 19:30
Jan Hrubý, Ondřej Fencel, Veronika Součková a Michal Hnátek vás provedou barevným koncertem plným překvapení.
vstupné: předprodej 250 Kč, na místě 290 Kč

MUZEUM MILEVSKÝCH MAŠKAR

Nám. E. BENEŠE 6 | TEL.: 383 809 016
www.muzeummaskar.cz

VELIKONOČNÍ DÍLNIČKA V MUZEU MAŠKAR

sobota 19. 4. 09:00-12:00
Zveme Vás na velikonoční tvoření! Čeká vás výroba dekorací, zdobení vajíčků i tradiční občerstvení.
vstupné: dle ceníku muzea

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

NÁM. E. BENEŠE 1 | TEL.: 383 521 231
www.knihmil.cz

• VERNISÁŽ VÝSTAVY: 2. ZŠ J. A. KOMENSKÉHO MILEVSKO

středa 2. 4. 16:00
Prohlédněte si výstavu výtvarných prací žáků 1. – 9. tříd. Vystoupí také školní pěvecký sbor.
chodba knihovny

• KNIHOVNA NA CESTÁCH: ZTRACENÝ PŘÍBĚH

úterý 8. 4. 17:30
Povídání Ivy Mrkvičkové kombinuje příběhy z pěších cest s dětmi (Španělsko, Wales, Švýcarsko) a tipy, jak s dětmi putovat. Délka cca 90 minut.
kavárna Za oknem vstupné: 100 Kč

• LISTOVÁNÍ: UŽ JE TADY ZAS

pondělí 14. 4. 20:00
Léto 2013. Na zanedbaném plácku uprostřed Berlína se probudí Adolf Hitler. Těšte se na velkou černou grotesku. Účinkují Lukáš Hejčík a Alan Novotný.
místo upřesníme vstupné: 200 Kč

• VELIKONOČNÍ STŘEDA PRO DĚTI

středa 16. 4. 12:00–16:00
Velikonoční přípravy na dětském oddělení. Více informací na detske@knihmil.cz.
dětské oddělení

• DIGITÁLNÍ ODYSEA: JAK ZABÍT ČAS S CHYTRÝM TELEFONEM

úterý 22. 4. 09:00
S jakými aplikacemi trávíme nejvíce času? Jaké jsou jejich klady a zápory? Určeno pro seniory nad 65 let.
studovna vstupné: zdarma

• PŘEDNÁŠKA: CESTA VODICÍHO PSA A SVĚT ZRAKOVĚ POSTIŽENÝCH OSOB

úterý 22. 4. 17:30
Co pesek musí absolvovat, než se stane vodícím psem? Iveta Kolínová a Vladimíra Miklášová s pejsky Perlou a Charliem. Pro všechny věkové kategorie.
kavárna Za oknem



• SVĚTOVÝ DEN KNIHY A AUTORSKÝCH PRÁV

středa 23. 4. 16:00
Den knihy, symbolické datum úmrtí Sha-

kespeara a de Cervantesa. Milovníci knih, pojďte si o nich povídat.

pobočka DK

• ČARODĚJNICKÁ AKADEMIE

úterý 29. 4. 14:00–16:30
Knihovna znovu otevírá brány své Čarodějnické akademie! Kostým nutný!
knihovna vstupné: registrovaní zdarma, neregistrovaní 70 Kč

ZUŠ MILEVSKO

LIBUŠINA 1217 | TEL.: 383 809 253
www.zus-milevsko.cz

• KONCERT ŽÁKŮ

čtvrtek 10. 4. 17:00
sál ZUŠ

• TŘÍDNÍ PŘEHRÁVKA ŽÁKŮ T. DVOŘÁKOVÉ

pátek 25. 4. 16:00
sál ZUŠ

• KONCERT PRO SENIORY

pondělí 28. 4. 14:00
DPS Libušina

• KONCERT ŽÁKŮ

úterý 29. 4. 17:00
sál ZUŠ

• VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ KONCERTY

středa 30. 4. 08:30 a 10:00
sál ZUŠ

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

www.kctmilevsko.cz

• JARNÍ ŠPEKÁČEK

středa 16. 4. 13:00
Na krátkou vycházku po okolí Milevska si vezměte s sebou chutný špekáček.
Vede: Jaroslav Mácha.
Sraz u sokolovny

• K PAMÁTNÍKU LETY

středa 23. 4. 05:50–14:00
Pěší vycházka. Délka trasy 11 km. Vede: Jindřich Janouch.
Odjezd z autobusového nádraží

• PROBOUZEJÍCÍ SE PŘÍRODOU MILEVSKA A KOVÁŘOVSKA

sobota 26. 4.
7. ročník turistického pochodu. Informace na tel. 737 233 123, 734 735 946.

MILEVSKÉ MUZEUM

KLÁŠTERNÍ 557 | TEL.: 382 521 093
www.muzeummilevsku.cz

• VELIKONOČNÍ JARMARK

neděle 13. 4. 09:00–16:00
21. ročník jarmarku s ukázkami starých řemesel.

• MŮJ DŮM, MŮJ HRAD

do neděle 1. 6.
Výstava papírových modelů hradů a zámků.

SPOS MILEVSKO

J. A. KOMENSKÉHO 1034 | TEL.: 725 795 085
www.spos-milevsko.cz

• Sportovní hala:

05. 4.	08:00	Handball přípravky
	18:00	FBC Došvich dorostenky
06. 4.	08:00	Handball st. žačky
12. 4.	08:00	Tukani nohejbalový turnaj
	18:00	FBC Došvich muži A
13. 4.	08:00	FBC Došvich – ml. žačky
	18:00	FBC Došvich muži A
26. 4.	09:00	Handball Mini
27. 4.	08:00	Handball Jarňáček ml. žačky

• Letní stadion:

05. 4.	10:00	FC dorost – Meteor Tábor
06. 4.	14:00	FC ml. žáci – Čížová / Semice
	16:30	FC muži B – Planá n/L.
10. 4.	17:00	st. přípravka – Boston Kluky
12. 4.	10:00	FC st. žáci – Vimperk
13. 4.	10:00	FC přípravky Milevsko
17. 4.	17:00	FC ml. přípravka – Mirovice
19. 4.	10:00	FC dorost – Prachatice
20. 4.	14:30	FC ml. žáci – Záhoří
	17:00	FC muži B – Čimelice
26. 4.		TJ Sokol – vrhačský víceboj
27. 4.	13:00	FC žáci – Prachatice
	17:00	FC muži A – Protivín

• Sauna:

středa: muži	16:00–21:00
čtvrtek: ženy	15:00–21:00
pátek: muži	15:00–21:00

SENIOR KLUB ZVVZ

www.skzvvz.cz

• V1 SOLE FELSEN BAD – GMÜND

úterý 1. 4. 07:00
Koupání v solných termálních lázních – 4 hod.

• ŠIPKOVÝ TURNAJ

úterý 8. 4. 09:00
Koná se v klubovně SK. Nutno se přihlásit do 6. 4.
vstupné: zdarma

• SPORTOVNÍ HRY SENIORŮ – PÉTANQUE

středa 23. 4. 09:00
O pohár starosty města. Areál v Hrejkovicích, účast omezena. Přihlášky do 17. 4.
vstupné: zdarma

• V2 PÍSEK – MĚSTO A HŘEBČINEC

úterý 29. 4. 07:34
Komentovaná prohlídka města a hřebčince. Sraz na nádraží.

MILEVSKÝ KLÁŠTER

U Bažantnice 556 | TEL.: 736 209 344
www.klastermilevsko.cz

• JARNÍ MÓDNÍ PŘEHLEDKA

pátek 4. 4. 17:00
Rezervace na kavarnalatinskaskola@gmail.com nebo na telefonu 777 675 647. Malé občerstvení v ceně.
Kavárna Latinská škola vstupné: 185 Kč

• **BESEDA KE KNIZE JIŘÍHO ŠESTÁKA „KRISTUS JDE NA SEVER“**

pátek 25. 4. 17:00
Tato kniha je románem o počátcích křesťanství na našem území. Píše se v ní i o relikvii – hřebu ze sv. kříže – a v náznavu i o tom, jak se tato relikvie mohla dostat do Čech, resp. do Milevska.
sál Latinské školy vstupné: dobrovolné

• **VELIKONOČNÍ KONCERT ZUŠ MILEVSKO**

neděle 27. 4. 14:00
Bazilika Navštívení Panny Marie
vstupné: dobrovolné

CENTRUM MILÍSEK

SAŽINOVA 736 | TEL.: 723 449 409
www.centrummilisek.cz

• **PSYCHOLOGICKÉ KONZULTACE**

čtvrtek 3. a 10. 4. 08:00-15:00
PhDr. Vlasta Hořánková

• **PRÁVNÍ KONZULTACE**

středa 16. 4. 08:00-15:00
Mgr. Jan Röhrich

• **KOMUNITNÍ CENTRUM:**

• **STAŇ SE HRDINOU**

čtvrtek 3. 4. 17:00
Kurz první pomoci s lektorkou Mgr. Jindřiškou Jahnovou.
vstupné: zdarma

Uzávěrka květnového vydání Milevského zpravodaje je ve středu 16. dubna.

• **HOMEOPATICKÁ LÉČBA**

čtvrtek 10. 4. 17:00
Homeopatická poradna Marol, homeopatická léčba, která opravdu léčí.
vstupné: zdarma

• **CHARITATIVNÍ OBCHŮDEK DOMOVA SV. ANEŽKY**

středa 16. 4. 16:00-18:00
Prodej rukodělných výrobků z keramiky.

• **JARNÍ BYLINKY JINAK**

čtvrtek 17. 4. 17:00
Jak bylinky opravdu pomáhají. Autorka knihy Bylinkový deník.
vstupné: zdarma

NÍZKOPRAHOVÝ KLUB FANOŮŠ

HŮRECKÁ CESTA 227 | TEL.: 731 604 444
www.pisek.charita.cz

• **APRÍL**

úterý 1. 4.

• **BAZÁREK PRO VEŘEJNOST + SETÍ**

čtvrtek 3. 4.

• **TÝDEN ZDRAVÍ**

pondělí 7. 4. – pátek 11. 4.

• **VELIKONOČNÍ TRADICE**

pondělí 14. 4.

• **VELIKONOČNÍ HONBA ZA POKLADEM**

středa 16. 4.

• **BARVENÍ VAJÍČEK**

čtvrtek 17. 4.

• **NAJDI VAJÍČKO**

úterý 22. 4.

• **VÝROBA ČARODĚJNICE**

pondělí 28. 4.

• **ČARODĚJNICE**

středa 30. 4.

DDM MILEVSKO

NA TRŽIŠTI 560 | TEL.: 777 339 923
www.ddmpisek.cz/ddm-milevsko

• **VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ**

čtvrtek 17. 4. 09:00-12:00
Přijďte si vyrobit velikonoční a jarní dekorace. S sebou svačinu, pití, přezůvky a dobrou náladu. Pouze pro přihlášené.

• **PŘIPRAVUJEME:**

• **DRONOVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR**

30. 6. – 4. 7.

• **3D TISKAŘSKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR**

7. – 11. 7.

• **JUMANJI – PROBUĎ V SOBĚ DŽUNGLI**

13. – 19. 7.

• **STŘELECKÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR**

14. – 18. 7.

• **LABYRINT – ÚNIKOVÁ HRA**

20. – 26. 7.

• **PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR „PROTI NUDĚ“**

25. – 29. 8.

Na skok do knihovny "obyváků města" duben 2025

Milí čtenáři, měsíc duben nám přináší uvolnění a radost nad přicházejícím jarem a končící zimou. První duben patří tradičně žertům a mystifikacím. Můžete se setkat s vtípnými a nevinnými žertky mezi přáteli nebo kolegy. Tento zvyk je letitý, a věřte nebo ne, pro české země jsou o něm první písemné zmínky již ze 17. století. Připomeňme si tradice a zasmějme se společně ať už doma nebo v zaměstnání! S aprílovými vtípkami bychom však měli být opatrní, aby nikoho nepoškodily a nikomu neublížily. Pojdme si tedy popřát, aby aprílové "srandičky" a jarní tradice přinesly nejen radost a smích v jeden konkrétní den, ale také příjemné vzpomínky, které nás budou těšit ještě po dlouhou dobu... Vaše milevské knihovnice

Regionální knihovnice šárka také připravuje soubory knih pro nejmenší čtenáře

V roce 2024 bylo v našem regionu rozvezeno 4 339 knih v celkové hodnotě 1 184 944 Kč.

Regionální oddělení naší knihovny

Od roku 2003 je naše knihovna pověřena Jihočeskou vědeckou knihovnou výkonem Regionálních funkcí pro knihovny na území milevského regionu.

Doposud jsme se starali o 21 obecních knihoven. Počátkem roku 2025 došlo k připojení dalších 6 knihoven a naše knihovna má tu čest starat se o **27 obecních knihoven** **Wow!**

Tato služba je hrazena z dotace **Jihočeský kraj** **na pro rok 2025 činí Kč 725 000.**

Základním cílem regionálních funkcí je zajištění všeobecné dostupnosti veřejných knihovnických a informačních služeb občanům malých obcí. V rámci výkonu regionálních funkcí poskytujeme knihovnám v menších obcích:

- poradenské, vzdělávací a koordinační služby
- budujeme pro ně výměnné knižní soubory

VITÁME VÁS

KOVÁŘOV **VESEC** **HRAZANY** **BOŽETICE** **Lišnice**
ZAHOŘANY **PŘEBOROV** **SEPEKOV**
DMÝSTICE

BRANICE
KŘÍŽANOV **OSEK** **VELKÁ u Milevska** **KOSTELEČ n. VLTAVOU**
ZHOŘ **VLKSICE** **Sobědraž**
Ratibor **CHYŠKY** **PŘESTĚNICE** **HREJKOVICE** **ZBELÍTOV**
KVĚTOV **Pechova Lhoha** **JICKOVICE** **KUČER**

www.knihmil.cz
Volejte: 382 521 231
Pište: knihovna@knihmil.cz

ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ otevřeno každý den kromě úterý 8-17
DĚTSKÉ ODDĚLENÍ otevřeno každý den kromě úterý 8-16

POŠTOVNA pondělí 8-11 / 12-17
středa 8-11 / 12-17

OHLÉDNUTÍ ZA MILEVSKÝMI MAŠKARAMI 2025

V sobotu 1. března proběhl 163. ročník Milevských maškar, největšího masopustního průvodu v České republice. Letos nesl téma Cirkus Milevsko, a tak se celé město proměnilo v jeden velkolepý cirkusový stan, kde nechyběli akrobaté, klauni, žongléři, krotitelé zvířat a mnoho dalších pestrobarevných postav. Akce přilákala tisíce návštěvníků nejen z Milevska a okolí, ale také ze vzdálenějších koutů republiky.

Náměstí se zaplnilo už od ranních hodin, konaly se zde masopustní trhy s bohatou nabídkou řemeslných výrobků, pochutin a zabijačkových specialit. Pestrý program během dne doplnili kapela Kovačka a Elizabeth, bubeníci ŠamanaMaya, akrobaté a artisté Bude Cirkus nebo hudebně divadelní skupina Rybníkáři. Velkým lákadlem byl i moderní artista, který po příchodu průvodu přešel nad hlavami diváků z budovy Spořitelny na radnici a zpět.

Během dne byl připraven bohatý doprovodný program v Milevském kině, kde probíhaly projekce historických záběrů průvodů. Galerie M nabídla hned tři masopustní výstavy, v Muzeu milevských maškar návštěvníci obdivovali archívni kostýmy a historii této tradice. V domě kultury od odpoledne až do pozdních hodin pak probíhala masopustní zábava, nejdříve pro nejmenší s DJ Lůbke a poté s kapelou Paradoxy. Vyvrcholením dne byl velkolepý maškarní průvod, který se vydal na cestu ve 14 hodin od domu kultury. V letošním roce čítal 757 registrovaných masek. Následovalo symbolické usmrcení Bakuse, zrození nového a navrácení městského klíče od maškar zpět vedení města.

Milevské maškary jsou úspěšně za námi. Děkujeme všem, kteří se podíleli na jejich uskutečnění. Velké díky patří Městu Milevsku, Maškarnímu sdružení Milevsko, Službám Města Milevska, Sboru dobrovolných hasičů Milevsko, městské, státní i dopravní policii, partnerům, dodavatelům, účinkujícím, účastníkům průvodu a všem, kdo se podíleli na organizaci a zajištění této unikátní akce. Zvláštní poděkování patří občanům a návštěvníkům za vstřícnost a trpělivost při dopravních omezeních souvisejících s průběhem celé akce.

Letošní ročník je sice za námi, ale už nyní se těšíme na Milevské maškary 2026. V příštím roce uplyne již 10 let od vytvoření rekordu v počtu masek v průvodu (v roce 2016 bylo napočítáno 1248 masek). Podaří se nám společně tento rekord překonat? Zapište si datum 14. února 2026 a přepište s námi historii! Milevské maškary budou mířit za dalším rekordem.

Dům kultury Milevsko

Milevské maškary 2025 v číslech

Celková návštěvnost: 5 513

Počet masek: 757

Prodané vstupenky: 3 986 dospělých a 1 527 dětí

Tržba ze vstupného: 400 420 Kč

Návštěvnost Infocentrum: 529 návštěvníků

Návštěvnost Muzeum maškar: 320 návštěvníků

Fotoohlédnutí za letošním ročníkem

Autor fotografií: David Faic



AUTOBATERIE Tollinger, s.r.o.
Acond a.s.
JUB s.r.o.
RS STAVMAT s.r.o.

PRIMAP s.r.o.
Hejný spol. s r.o.
Markéta Jenčíková - realitní makléřka
KOMERC VZDUCHOTECHNIKA s.r.o.

Parkplus - Ing. Václav Šmejkal
Malířství Lhota a Mičkovský
MILESOFT s.r.o.
CALTA - K, s.r.o.

RaVent s.r.o.
Ing. Stanislav Kázecký
LEBEDA Tools s.r.o.

Děkujeme partnerům

JARNÍ DĚTSKÁ BURZA V DOMĚ KULTURY



Jaro se pomalu hlásí a s ním je potřeba provětrat šatník – i ten dětský. Zveme vás proto na oblíbenou jarní dětskou burzu, ať už budete nakupující, nebo budete prodávat. Burza proběhne v sobotu 5. dubna od 9 do 12 hodin v DK Milevsko. Prodávající se mohou hlásit do čtvrtka 3. dubna na telefonu 383 809 200 nebo na e-mailu kurzy@milevskem.cz. V rámci burzy proběhne také sbírka hraček pro dobročinný obchod Darovna, z. s. Vstup pro nakupující je zdarma. Více informací naleznete na stránkách www.milevskem.cz.

Dům kultury Milevsko

PŘIVÍTEJTE JARO S FOTOSOUTĚŽÍ „JARNÍ DEKORACE“!



Oslavte krásu jara a podělte se o svou kreativitu! Stačí vytvořit jarní nebo velikonoční dekoraci, vyfotit její umístění u fotopointu na Zvíkovci a zaslat foto na soutez@milevskem.cz od 11. do 21. dubna. V úterý 22. dubna vylosujeme tři šťastné výherce. Pokud hledáte inspiraci, navštivte 15. dubna workshop s jarním tvořením v Galerii M. Cestu na fotopoint si navíc můžete zpestřit velikonoční stezkou plnou úkolů. Ta bude startovat z ulice 5. května. Více informací na www.milevskem.cz

Dům kultury Milevsko

MUZEM CHYSTÁ VELIKONOČNÍ JARMARK



V neděli 13. dubna se koná v Milevském muzeu již 21. tradiční velikonoční jarmark s ukázkami starých řemesel. Můžete si poslechnout flašinetáře, ochutnat trdelník či horkou medovinu a vidět ukázky starých řemesel, jako je práce na hrnčírském kruhu, předení na kolovrátku, výroba vizovického pečiva, pletení z papíru, řezbářské a sedlářské práce, barvení kraslic, výroba figurek z taženého skla a mnoho dalšího. Vybírat si můžete z nabídky velikonočního zboží, kraslic, keramiky, perníčků, ozdobných minerálů, květinových aranžů a dalších rukodělných výrobků. Jarmark se koná od 9 do 16 hodin. Zároveň si můžete ve výstavním sále muzea prohlédnout výstavu papírových modelů hradů a zámků s názvem Můj dům, můj hrad. Pracovníci muzea vás srdečně zvou.

Vladimír Šindelář, Milevské muzeum

FOTOOBJEKTIVEM



Učitelé a žáci SOŠ a SOU Milevsko se letos opět zapojili do tradičního maškarního průvodu, tentokrát ve stylu legendárního filmu *Obecná škola*. V čele skupiny nechyběl charismatický „Igor Hnízdo“, který vedl svou třídu stejně rázně jako ve filmu. Akce nejenže prohloubila vztahy mezi pedagogy a jejich svěřenci, ale také ukázala, že humor, kreativita a týmový duch jsou nedílnou součástí vzdělávání.



Dne 6. března se ve velkém sále domu kultury konala slavnostní závěrečná prodloužená hodina dospělých tanečních párů, které se od ledna pravidelně scházely na tanečním parketu pod vedením tanečních mistrů manželů Bolkových. Děkujeme.



V neděli 9. března se v Milevském muzeu uskutečnila vernisáž výstavy papírových modelů historických hradů a zámků. Většina vystavených modelů pochází ze sbírky Lukáše Bojčuka, kastelána na zámku Švihov. Výstava představuje unikátní pohled na české hradby, zámky a tvrze prostřednictvím více než 30 papírových modelů, které jsou rozděleny podle geografických lokalit. Výstava potrvá do neděle 1. června.



V sobotu 15. března se ve sportovní hale uskutečnil mezinárodní závod v moderní gymnastice Milevský pohár. Závodnice Proactive Milevsko se ve velké konkurenci neztratily a získaly čtyři cenné kovy. Děkujeme partnerům Fast kovošrot, RS Stavmat, Areál u Radešinka, Jump Aréna Tábor, Mandlářna Hustopeče, Projekce a stavby Komárek, Restaurace U Broučka, Klempřství Martin Vylímek, Extrudo Bečice a AHC Centrum následné péče Sedlec-Prčice za podporu akce.

TĚLOCVIČNÁ AKADEMIE TJ SOKOL MILEVSKO



Ve čtvrtek 20. února se celkem třikrát do posledního místečka zaplnila sportovní hala při oblíbené sokolské tělocvičné akademii. Ta se konala od obnovení Sokola v Milevsku (1. ledna 1991) již po třiatřicáté a vystoupilo na ní více než 250 cvičenců. Na ploše se tradičně představili cvičenci odboru všestrannosti od těch nejmenších, kteří se učí všem dovednostem ještě pod dohledem svých rodičů nebo prarodičů, přes nejmladší, mladší a starší žactvo až po dorost. Se svými vystoupeními se pochlubily i sportovní všestrannost, moderní a sportovní gymnastika a také atletika. Diváci nešetřili potleskem ani pochvalou za nádherný sportovní zážitek.

Zuzana Sekalová

MŠ SLUNÍČKO KARNEVAL VE ŠKOLCE



Ve středu 26. února dopoledne se naše Mateřská škola Sluníčko proměnila v kouzelné místo plné princezen, superhrdinů, zvířátek a dalších pohádkových postav.

Po příchodu do školky se děti nadšeně oblékly do krásných kostýmů a s úsměvem pózovaly na fotoaparát. Poté se rozproudila pravá karnevalová atmosféra – veselá hudba, smích a nadšení naplnily celou třídu.

Nechyběly různé soutěže, ve kterých si mohly vyzkoušet svou obratnost, rychlost i šikovnost. Následovalo napínavé hlasování o nejlepší masku – vítěze určily samy děti hlasitým potleskem. Každý účastník si však zasloužil ocenění, protože všechny masky byly nádherné a nápadité.

Celé dopoledne vyvrcholilo skvělou diskotékou, při které si všichni zatančili na oblíbené písničky. Nechyběly veselé taneční kreace ani spousta radosti.

Karneval se vydařil na jedničku a děti si odnesly spoustu krásných zážitků.

Už teď se těšíme na příští rok!

Kolektiv MŠ Sluníčko

JARNÍ PROBUZENÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE SLUNÍČKO



Příroda se probudila ze zimního spánku a jaro konečně dorazilo i do Mateřské školy Sluníčko. Během prvních březnových dnů si děti povídaly o tom, jak se příroda mění – jak raší první lístečky, jak rozkvétají jarní květiny jako sněženky, bledule nebo narcisy a jak se zpět z teplých krajín vrací ptáci, například vlaštovky nebo čápi. Nechyběla ani ukázka různých druhů oblečení, které jsou vhodné na jaro – děti si vyzkoušely lehké bundy, čepice a zjistily, že už nemusí nosit teplé zimní rukavice.

Kromě povídání se také zpívalo a tvořilo. Děti malovaly první jarní květiny, vybarvovaly sluníčko a společně si zazpívaly veselé písničky o jaru, které doplnily o taneční kreace.

Aby si děti jaro užily opravdu naplno, vyrazily také na procházku do blízkého lesa, kde pozorovaly pupeny na stromech, první jarní kytičky a naslouchaly zpěvu ptáků.

Mateřská škola Sluníčko tak přivítala jaro s úsměvem a nadšením. Děti už se nemohou dočkat dalších jarních dobrodružství, ať už to bude pískoviště na školní zahradě, nebo velikonoční tvoření.

Kolektiv MŠ Sluníčko

MŠ PASTELKA MALÍ STAVITELÉ MOSTŮ A POHÁDKOVÝ ÚSPĚCH VE VÝTVARNÉ SOUTĚŽI



V naší mateřské škole se stále něco děje! Tentokrát se děti proměnily v malé inženýry a vyzkoušely si, jaké to je být staviteli mostů. Díky projektovému dnu Malá technická univerzita měly možnost pochopit základy stavebnictví, vyzkoušet si spolupráci a kreativně řešit technické výzvy.

Pomocí stavebnice Lego Duplo děti navrhovaly a stavěly mosty různých tvarů a velikostí. Společně zkoumaly, jaké konstrukce jsou pevné a stabilní, jak rozložit váhu a co všechno mosty musí zvládnout. Nechyběla ani inspirace z reálného světa – povídali jsme si o známých mostech a o tom, jaké materiály se ve stavebnictví používají. Děti nadšeně pracova-

ly ve skupinách a výsledkem byly úžasné mostní konstrukce, které by si zasloužily obdiv i od skutečných architektů!

Tato akce proběhla v rámci projektu „Místní akční plány rozvoje vzdělávání ORP Milevsko IV“, který je spolufinancován Evropskou unií.

Naši malí umělci také zazářili ve výtvarné soutěži „U nás v pohádce“, kterou pořádala 15. mateřská škola v Písku, kde se jim podařilo získat dvě druhá místa! V kategorii 2. Zuzana Farová a v kategorii 3. Stěla Hlavín. Děti se nechaly inspirovat pohádkovým světem plným kouzelných bytostí, hradů, princezen i statečných rytířů. Jejich fantazie a kreativita oslnily porotu a přinesly jim krásné ocenění, které jim bylo slavnostně předáno v Kině Portyč v Písku.

Jsmo nesmírně pyšní na všechny naše šikovné stavitele i výtvarníky a těšíme se na další skvělé zážitky, které nás ve školce čekají!

Kolektiv MŠ Pastelka

1. ZŠ MILEVSKO MLADÍ PRO KLIMA



V rámci programu Škola pro udržitelný život se zaměřením na klimatickou změnu realizují žáci 8. A během školního roku kroky podle zadané metodiky. Zamýšlejí se nad vlivem klimatické změny v našem městě a navrhuji konkrétní adaptační a mitigační opatření, která by měla přispět ke zmírnění dopadů těchto změn. Shromážděné výsledky své práce představili 12. března vedení Městského úřadu v Milevsku a školy v prostorách radnice. V příjemném prostředí a přátelské atmosféře seznámili všechny přítomné se svými postřehy. V letošním roce se zaměřili na problematiku využití dešťové vody v okolí školy, obchodní zónu Milevsko, Dukelskou ulici a cyklostezku Hajda.

Mgr. Jitka Pillerová

VOLNÁ PRACOVNÍ POZICE

**Staňte se součástí týmu
Domu kultury Milevsko!**



www.milevskem.cz/aktuality

2. ZŠ MILEVSKO NÁVŠTĚVA PŘEDŠKOLÁKŮ 2. ZŠ J. A. KOMENSKÉHO



V únoru a během měsíce března předškoláci z mateřských škol Pastelka, Kytička a Klubičko navštívili první třídy. Cestou z mateřské školy je čekala stezka s úkoly, kdy měli najít zmizelou školu. To se všem povedlo na výbornou.

Ve škole uviděli své bývalé spolužáky, zkusili si poprvé sedět v lavici a dokonce si prohlédli školu.

Ing. Helena Pištěková

ZŠ A ZŠ SPECIÁLNÍ MILEVSKO PŘINÁŠÍME JARO



Stejně jako vlaštovky, které přilétají a zvěstují jaro, chceme se i my podělit o jarní novinky z našeho hnízda v ZŠ a ZŠ speciální. Než jsme se rozutekli na jarní prázdniny, stihli jsme ještě navštívit naši oblíbenou Galerii M a navázat tak na další milou spolupráci. Tentokrát jsme se pustili do složitějšího projektu, vyzkoušeli jsme totiž techniku kašírování. I když to z počátku vypadalo jako jedna velká hromada papíru

a lepidla, věříme, že příště se vám pochlubíme skvělými díly. Vyklubat by se z toho měla úžasná zvířátka. Za zhlédnutí také stojí zdejší výstava žáků milevských škol, na které máme i my svůj podíl. Celá chodba se tu hemží originálními figurkami z masopustního průvodu. Pokud byste našli chvíli, určitě se zastavte.

Jarní prázdniny letos vyšly na první březnový týden a nemohli jsme si přát lepší termín, protože co se týče sluníčka a teplých dní, povedl se na jedničku. Načerpali jsme mnoho sil do dalších školních dní. Poznatky jsme čerpali i my učitelé. Absolvovali jsme inspirativní stáže v Základní škole při Dětské psychiatrické nemocnici v Opařanech, v MŠ, ZŠ a Praktické škole při centru Arpida v Českých Budějovicích nebo v ZŠ speciální Štítného v Českých Budějovicích. Odnesli jsme si tak mnoho cenných poznatků, které zcela jistě využijeme v naší práci.

Do jarní nálady zapadá i naše účast v další výtvarné soutěži Namaluj si venkov s tématem Život na statku pod záštitou Spolku pro obnovu venkova ČR. Přeci jen je tato soutěž trochu jiná, malujeme totiž skupinové dílo ve formátu leporela. V díle ztvárňujeme probouzející se jarní přírodu a zrod nových životů. Přejeme krásný jarní čas.

Kolektiv ZŠ a ZŠS



**Na terasu, domů, do přírody nebo do práce.
Všude tam se hodí obuv Peter Legwood.
Dejte svým chodidlům tu nejlepší péči.
Každý Váš krok za to stojí.**

Tuto obuv Vám na míru upravíme.

Obuv, která zlepšuje stabilitu a tělesné zdraví

- ZLEPŠUJE držení těla
- NAPOMÁHÁ správnému pohybu pánve
- SNIŽUJE zatížení svalů dolních končetin
- SPLŇUJE požadavky normy EN ISO 20347 na pracovní obuv



Kontakt: Lékárna ASPASIA, Nádražní 1383, 399 01 Milevsko, tel.: 382 522 014



ČSCH MILEVSKO VÁS ZVE NA

FARMÁŘSKO - CHOVATELSKÝ TRH

PRODEJ ŽIVÝCH ZVÍŘAT, SADBY KVĚTIN A ZELENINY.
NABÍDKA PRODUKTŮ REGIONÁLNÍCH VÝROBCŮ.

Občerstvení zajištěno

17.5.2025 od 8:00 hod. do 13:00 hod.
VE VÝSTAVNÍ HALE ČSCH MILEVSKO



JAK DOBŘE ZNÁŠ SVÉ MĚSTO?



Vaším úkolem je odhalit, kde byla fotografie pořízena. Tři vylosovaní výherci, kteří správnou odpověď pošlou do soboty 5. dubna na telefonní číslo 608 393 800 nebo na e-mail zpravodaj@milevskem.cz, získají vstupenku na přednášku Tomáše Hanáka – Kuba – ráj na zemi?, která se uskuteční v DK Milevsko ve čtvrtek 10. dubna od 19 hodin. K odpovědi nezapomeňte připojit své celé jméno a adresu.

Správná odpověď z minulého čísla: Kaple Panny Marie v Lišnici

Výherci: František Kostínek, Zuzana Kestřánková a Josef Husa z Milevska

JARNÍ KONCERT SBORŮ sobota 26. 4. od 17 hodin

SBOR CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ - SYNAGOGA

MILEVSKÝ SMÍŠENÝ SBOR

sbormistr Anděla Maršálková

SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR FAMIREDO

sbormistr Vlastimil Kvída

vstupné: dospělí 80Kč, školní děti 30Kč

**TANEČNÍ
2025**

ZÁPIS
DO 2. ZÁŘÍ

ZAHÁJENÍ
5. ZÁŘÍ V DK MILEVSKO

DŮM
KULTURY
MILEVSKO

WWW.MILEVSKEM.CZ

Víte, že v Milevsku máme Penzion Domeček?

- Plně vybavené apartmány s klidnou zahradou
- Parkování na uzamykatelném dvoře (i pro motorky)
- Bezbariérový apartmán
- Pobyt se psy možný!
- Ideální pro oslavy, svatby i pracovní cesty
- Klidné prostředí v centru Milevska

Doporučte nás svým známým – děkujeme, že pomáháte šířit dobré jméno Milevska!



SCAN ME

+420 777 299 223 www.domeckmilevsko.cz
5. května 108, Milevsko

NONCHALANCE

Cyklus přednášek

O zahradní architektuře

Aktuální přednáška
16. 4. 18:00 Středověké zahrady



Srdečně vás zveme na sérii přednášek věnovaných vývoji zahradní architektury od středověku po současnost. Každá přednáška přiblíží specifika jednotlivých historických období a jejich vliv na dnešní zahradní tvorbu

Další termíny, všechny přednášky začínají v 18:00

- 14. 5. Renesanční zahrady
- 11. 6. Barokní zahrady I.
- 17. 9. Barokní zahrady II.
- 15. 10. Krajinářský park anglického typu
- 12. 11. Městský krajinářský park
- 10. 12. Moderní zahradní architektura

Přijďte se inspirovat historií a vývojem zahradních stylů

Pořádá: Nonchalance a Dům kultury Milevsko
www.milevskem.cz

Místo konání: Loutkový sál DK Milevsko

Vstupné: 80 Kč v předprodeji / 100 Kč na místě



výběr z akcí



6. 4.

KOLLÁROVCI
koncert



10. 4.

TOMÁŠ HANÁK
Kuba - ráj na zemi?



11. 4.

ALKEHOL & ARAKAIN



13. 4.

TRABLE VODNÍKA TONÍKA
pohádka



15. 4.

JARNÍ ARANŽOVÁNÍ



17. 4.

PRÁZDŇINOVÁ DÍLNA
s promítáním



17. 4.

JAN HRUBÝ & PŘÁTELÉ
Hudební sklepy



19. 4.

VELIKONOČNÍ DÍLNIČKA
V MUZEU MAŠKAR



27. 4.

CHUDÁK MANŽEL
dívadlo



29. 4.

TOULKY ZA POZNÁNÍM
Sám s oceánem

kompletní nabídka na www.milevskem.cz